

Стихийные бедствия в странах Азии и Тихого океана обходятся региону слишком дорого

Written by Administrator

Tuesday, 03 September 2019 10:20 -

Ежегодный экономический ущерб от стихийных бедствий в странах Азии и Тихого океана оценивается в 675 миллиардов долларов США, а это 2,4 процента суммарного валового внутреннего продукта региона. Об этом говорится в новом докладе Экономической и социальной комиссии ООН для Азии и Тихого океана (ЭСКАТО). Его авторы призвали страны региона активизировать усилия по смягчению последствий ураганов, землетрясений, наводнений и других природных катастроф.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2019/08/1361661>